



В Самарской и Кировской области выясняются обстоятельства травмирования на железной дороге несовершеннолетних



Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводятся доследственные проверки по фактам травмирования железнодорожными составами несовершеннолетних в Самарской и Кировской области.

По предварительным данным, в 17:15 28.06.2015 на 1059 км железнодорожной станции Зуевка Горьковской железной дороги грузовым поездом №2035 травмирован несовершеннолетний мальчик, 2003 года рождения, переходивший один железнодорожные пути в неустановленном месте. С различными тяжелыми травмами мальчик доставлен в реанимацию.

Кроме того установлено, что в 13:40 28.06.2015 на 1275 км железнодорожной станции Бугуруслан Куйбышевской железной дороги грузовым поездом №2213 травмирована несовершеннолетняя, 2001 года рождения, которая вместе со своей спутницей также 2001 года



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

рождения стояла в непосредственной близости от проезжающего поезда и от воздушного потока упала с железнодорожной насыпи в кювет. В травмах средней тяжести она доставлена в городскую больницу.

По информации РЖД видеорегистраторов в поездах установлено не было.

На местах происшествий работали следственно-оперативные группы. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведены осмотры мест происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение, и дана процессуальная оценка действиям машинистов поездов.

29 Июня 2015

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/941456>